
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03139
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE MONTES CLAROS/MG
AVALIAÇÃO DE GOVERNO MUNICIPAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO DE GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: MONTES CLAROS/MG
Data da Pesquisa: 15/SETEMBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 406
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

188 46,3 46,3 46,3
218 53,7 53,7 100,0
406 100,0 100,0

INST Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

14 3,4 3,4 3,4
3 ,7 ,7 4,2

23 5,7 5,7 9,9
62 15,3 15,3 25,1
42 10,3 10,3 35,5
48 11,8 11,8 47,3
38 9,4 9,4 56,7

124 30,5 30,5 87,2
34 8,4 8,4 95,6
18 4,4 4,4 100,0

406 100,0 100,0

P1 Para começar, em outubro deste ano, teremos eleições para prefeito e vereadores. Gostaria 
de saber qual o seu interesse pelas próximas eleições municipais de Montes Claros. O(a) sr(a) 

diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

103 25,4 25,4 25,4
110 27,1 27,1 52,5
121 29,8 29,8 82,3

67 16,5 16,5 98,8
4 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0
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P2 Pensando nestas eleições, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de MONTES CLAROS se 
a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino
2 Luiz Araujo
3 Ruy Muniz
4 Tadeu
5 Thiago Nascimento
6 Outros
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

82 20,2 20,2 20,2
1 ,2 ,2 20,4

51 12,6 12,6 33,0
167 41,1 41,1 74,1

5 1,2 1,2 75,4
1 ,2 ,2 75,6

18 4,4 4,4 80,0
79 19,5 19,5 99,5

2 ,5 ,5 100,0
406 100,0 100,0

P3 Se a eleição para Prefeito de MONTES CLAROS fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino – 23 – 
PPS
2 Luiz Araujo – 70 – PT do 
B
3 Ruy Muniz – 25 – DEM
4 Tadeu – 15 – PMDB
5 Thiago Nascimento – 50 
– PSOL
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

88 21,7 21,7 21,7

2 ,5 ,5 22,2

52 12,8 12,8 35,0
174 42,9 42,9 77,8

7 1,7 1,7 79,6

16 3,9 3,9 83,5
64 15,8 15,8 99,3

3 ,7 ,7 100,0
406 100,0 100,0

P401 E se a eleição para Prefeito de Montes Claros tiver um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino
2 Tadeu
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

125 30,8 30,8 30,8
186 45,8 45,8 76,6

35 8,6 8,6 85,2
59 14,5 14,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0
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P402 E se a eleição para Prefeito de Montes Claros tiver um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luiz Araújo
2 Tadeu
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

30 7,4 7,4 7,4
236 58,1 58,1 65,5

80 19,7 19,7 85,2
59 14,5 14,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0

P403 E se a eleição para Prefeito de Montes Claros tiver um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ruy Muniz
2 Tadeu
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

73 18,0 18,0 18,0
214 52,7 52,7 70,7

60 14,8 14,8 85,5
58 14,3 14,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0

P404 E se a eleição para Prefeito de Montes Claros tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tadeu
2 Thiago Nascimento
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

226 55,7 55,7 55,7
44 10,8 10,8 66,5
75 18,5 18,5 85,0
60 14,8 14,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0

P405 E se a eleição para Prefeito de Montes Claros tiver um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino
2 Ruy Muniz
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

134 33,0 33,0 33,0
117 28,8 28,8 61,8

85 20,9 20,9 82,8
67 16,5 16,5 99,3

3 ,7 ,7 100,0
406 100,0 100,0
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P501 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MONTES CLAROS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino – 23 – 
PPS
2 Luiz Araujo – 70 – PT do 
B
3 Ruy Muniz – 25 – DEM
4 Tadeu – 15 – PMDB
5 Thiago Nascimento – 50 
– PSOL
7 Poderia votar em todos

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

101 24,9 24,9 24,9

65 16,0 16,0 40,9

77 19,0 19,0 59,9
45 11,1 11,1 70,9
33 8,1 8,1 79,1

19 4,7 4,7 83,7

55 13,5 13,5 97,3
11 2,7 2,7 100,0

406 100,0 100,0

P502 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MONTES CLAROS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Luiz Araujo – 70 – PT do 
B
3 Ruy Muniz – 25 – DEM
4 Tadeu – 15 – PMDB
5 Thiago Nascimento – 50 
– PSOL
Total

Omisso 0
Total

11 2,7 22,4 22,4

15 3,7 30,6 53,1
9 2,2 18,4 71,4

14 3,4 28,6 100,0

49 12,1 100,0
357 87,9
406 100,0

P503 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MONTES CLAROS? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ruy Muniz – 25 – DEM
4 Tadeu – 15 – PMDB
5 Thiago Nascimento – 50 
– PSOL
Total

Omisso 0
Total

7 1,7 35,0 35,0
7 1,7 35,0 70,0
6 1,5 30,0 100,0

20 4,9 100,0
386 95,1
406 100,0
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P504 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MONTES CLAROS? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Tadeu – 15 – PMDB
5 Thiago Nascimento – 50 
– PSOL
Total

Omisso 0
Total

2 ,5 15,4 15,4
11 2,7 84,6 100,0

13 3,2 100,0
393 96,8
406 100,0

P505 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MONTES CLAROS? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Thiago Nascimento – 50 
– PSOL

Omisso 0
Total

2 ,5 100,0 100,0

404 99,5
406 100,0

P6 Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o(a) próximo Prefeito 
de MONTES CLAROS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino – 23 – 
PPS
2 Luiz Araujo – 70 – PT do 
B
3 Ruy Muniz – 25 – DEM
4 Tadeu – 15 – PMDB
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

97 23,9 23,9 23,9

1 ,2 ,2 24,1

34 8,4 8,4 32,5
203 50,0 50,0 82,5

69 17,0 17,0 99,5
2 ,5 ,5 100,0

406 100,0 100,0
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P7 Se a eleição para Prefeito de MONTES CLAROS fosse hoje e as chapas de candidatos a Prefeito 
e Vice-prefeito fossem estas, em qual delas o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Athos Avelino para 
Prefeito e Sued Botelho 
para Vice
2 Luiz Araujo para 
Prefeito e João Selmo 
para Vice
3 Ruy Muniz para Prefeito 
e Sebastião Pimenta para 
Vice
4 Tadeu para Prefeito e 
Cristina Pereira para Vice

5 Thiago Nascimento para 
Prefeito e Cibele para 
Vice
7 Nenhuma destas/ 
Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

86 21,2 21,2 21,2

2 ,5 ,5 21,7

54 13,3 13,3 35,0

180 44,3 44,3 79,3

2 ,5 ,5 79,8

12 3,0 3,0 82,8

67 16,5 16,5 99,3
3 ,7 ,7 100,0

406 100,0 100,0

P801 Independentemente de nomes, na hora de escolher em quem votar, o apoio do 
Governador Aécio Neves a um candidato aumenta, diminui ou não muda sua vontade de 

votar em um candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumenta
2 Diminui
3 Não muda
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

157 38,7 38,7 38,7
21 5,2 5,2 43,8

202 49,8 49,8 93,6
23 5,7 5,7 99,3

3 ,7 ,7 100,0
406 100,0 100,0

P802 Independentemente de nomes, na hora de escolher em quem votar, o apoio do 
Presidente Lula a um candidato aumenta, diminui ou não muda sua vontade de votar em 

um candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumenta
2 Diminui
3 Não muda
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

186 45,8 45,8 45,8
23 5,7 5,7 51,5

170 41,9 41,9 93,3
24 5,9 5,9 99,3

3 ,7 ,7 100,0
406 100,0 100,0
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P901 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Athos Avelino? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

33 8,1 8,1 8,1
124 30,5 30,5 38,7
140 34,5 34,5 73,2

48 11,8 11,8 85,0
49 12,1 12,1 97,0

8 2,0 2,0 99,0
4 1,0 1,0 100,0

406 100,0 100,0

P902 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Aécio Neves? O(A) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

72 17,7 17,7 17,7
186 45,8 45,8 63,5

91 22,4 22,4 86,0
22 5,4 5,4 91,4

9 2,2 2,2 93,6
21 5,2 5,2 98,8

5 1,2 1,2 100,0
406 100,0 100,0

P903 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula? O(A) sr(a) diria que ela 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

120 29,6 29,6 29,6
179 44,1 44,1 73,6

60 14,8 14,8 88,4
13 3,2 3,2 91,6
16 3,9 3,9 95,6
14 3,4 3,4 99,0

4 1,0 1,0 100,0
406 100,0 100,0
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P1001 Desta lista de áreas, por favor diga-me quais são as TRÊS áreas em que o(a) sr(a) e sua 
família vêm tendo maiores problemas aqui em MONTES CLAROS e que cabe ao prefeito melhorar 

ou resolver? (1ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Opções de lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

67 16,5 16,5 16,5

134 33,0 33,0 49,5
26 6,4 6,4 55,9

9 2,2 2,2 58,1

15 3,7 3,7 61,8
2 ,5 ,5 62,3

17 4,2 4,2 66,5
8 2,0 2,0 68,5
3 ,7 ,7 69,2

13 3,2 3,2 72,4

39 9,6 9,6 82,0
4 1,0 1,0 83,0
4 1,0 1,0 84,0
3 ,7 ,7 84,7
7 1,7 1,7 86,5
5 1,2 1,2 87,7

45 11,1 11,1 98,8
4 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0
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P1002 Desta lista de áreas, por favor diga-me quais são as TRÊS áreas em que o(a) sr(a) e sua 
família vêm tendo maiores problemas aqui em MONTES CLAROS e que cabe ao prefeito melhorar ou 

resolver? (2ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Opções de lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

27 6,7 6,9 6,9

87 21,4 22,3 29,2
69 17,0 17,7 46,9
14 3,4 3,6 50,5

13 3,2 3,3 53,8
3 ,7 ,8 54,6

11 2,7 2,8 57,4
4 1,0 1,0 58,5

17 4,2 4,4 62,8
18 4,4 4,6 67,4

55 13,5 14,1 81,5
5 1,2 1,3 82,8
3 ,7 ,8 83,6
1 ,2 ,3 83,8

10 2,5 2,6 86,4
10 2,5 2,6 89,0
43 10,6 11,0 100,0

390 96,1 100,0
16 3,9

406 100,0
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P1003 Desta lista de áreas, por favor diga-me quais são as TRÊS áreas em que o(a) sr(a) e sua 
família vêm tendo maiores problemas aqui em MONTES CLAROS e que cabe ao prefeito melhorar ou 

resolver? (3ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Opções de lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

30 7,4 7,9 7,9

43 10,6 11,4 19,3
42 10,3 11,1 30,4

2 ,5 ,5 31,0

20 4,9 5,3 36,2
2 ,5 ,5 36,8

18 4,4 4,8 41,5
1 ,2 ,3 41,8

12 3,0 3,2 45,0
22 5,4 5,8 50,8

67 16,5 17,7 68,5
6 1,5 1,6 70,1
7 1,7 1,9 72,0

11 2,7 2,9 74,9
30 7,4 7,9 82,8

5 1,2 1,3 84,1
60 14,8 15,9 100,0

378 93,1 100,0
28 6,9

406 100,0

P1101 Pensando nos vários meios de comunicação existentes em Montes Claros, qual 
aquele que você mais utiliza para se informar na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Televisão
2 Rádio
3 Jornal impresso
4 Revista
5 Internet
7 Nenhuma destas
9 Não respondeu
Total

333 82,0 82,0 82,0
30 7,4 7,4 89,4
22 5,4 5,4 94,8

1 ,2 ,2 95,1
17 4,2 4,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5
2 ,5 ,5 100,0

406 100,0 100,0
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P1102 Pensando nos vários meios de comunicação existentes em Montes Claros, qual aquele 
que você mais utiliza para se informar na cidade? E qual o segundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Televisão
2 Rádio
3 Jornal impresso
4 Revista
5 Internet
Total

Omisso 9 Não respondeu
Total

46 11,3 12,5 12,5
214 52,7 58,3 70,8

68 16,7 18,5 89,4
4 1,0 1,1 90,5

35 8,6 9,5 100,0
367 90,4 100,0

39 9,6
406 100,0

P1103 Pensando nos vários meios de comunicação existentes em Montes Claros, qual aquele 
que você mais utiliza para se informar na cidade? E qual o terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Televisão
2 Rádio
3 Jornal impresso
4 Revista
5 Internet
6 Outro
Total

Omisso 9 Não respondeu
Total

17 4,2 5,9 5,9
67 16,5 23,3 29,3

139 34,2 48,4 77,7
31 7,6 10,8 88,5
29 7,1 10,1 98,6

4 1,0 1,4 100,0
287 70,7 100,0
119 29,3
406 100,0
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P12 Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

293 72,2 72,2 72,2

4 1,0 1,0 73,2
11 2,7 2,7 75,9

10 2,5 2,5 78,3

6 1,5 1,5 79,8
6 1,5 1,5 81,3

26 6,4 6,4 87,7

8 2,0 2,0 89,7

4 1,0 1,0 90,6
2 ,5 ,5 91,1

6 1,5 1,5 92,6
8 2,0 2,0 94,6

10 2,5 2,5 97,0

6 1,5 1,5 98,5
6 1,5 1,5 100,0

406 100,0 100,0

REND1 Renda pessoal (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8  Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

1 ,2 ,2 ,2
11 2,7 2,7 3,0
55 13,5 13,5 16,5
94 23,2 23,2 39,7

132 32,5 32,5 72,2
94 23,2 23,2 95,3

19 4,7 4,7 100,0
406 100,0 100,0
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REND2 Renda familiar (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

1 ,2 ,2 ,2
4 1,0 1,0 1,2

43 10,6 10,6 11,8
124 30,5 30,5 42,4
151 37,2 37,2 79,6

56 13,8 13,8 93,3
27 6,7 6,7 100,0

406 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

2 ,5 ,5 ,5
5 1,2 1,2 1,7

21 5,2 5,2 6,9
17 4,2 4,2 11,1
11 2,7 2,7 13,8
12 3,0 3,0 16,7

5 1,2 1,2 18,0
11 2,7 2,7 20,7
16 3,9 3,9 24,6
11 2,7 2,7 27,3
14 3,4 3,4 30,8

6 1,5 1,5 32,3
13 3,2 3,2 35,5

9 2,2 2,2 37,7
13 3,2 3,2 40,9

7 1,7 1,7 42,6
9 2,2 2,2 44,8
8 2,0 2,0 46,8
6 1,5 1,5 48,3
8 2,0 2,0 50,2
7 1,7 1,7 52,0
8 2,0 2,0 53,9

15 3,7 3,7 57,6
5 1,2 1,2 58,9

11 2,7 2,7 61,6
6 1,5 1,5 63,1

10 2,5 2,5 65,5
9 2,2 2,2 67,7
7 1,7 1,7 69,5
6 1,5 1,5 70,9
4 1,0 1,0 71,9 Page 13



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
78
81
Total

4 1,0 1,0 71,9
3 ,7 ,7 72,7

11 2,7 2,7 75,4
11 2,7 2,7 78,1

6 1,5 1,5 79,6
10 2,5 2,5 82,0

5 1,2 1,2 83,3
7 1,7 1,7 85,0
4 1,0 1,0 86,0
8 2,0 2,0 87,9
2 ,5 ,5 88,4
2 ,5 ,5 88,9
2 ,5 ,5 89,4
7 1,7 1,7 91,1
2 ,5 ,5 91,6
1 ,2 ,2 91,9
3 ,7 ,7 92,6
2 ,5 ,5 93,1
3 ,7 ,7 93,8
3 ,7 ,7 94,6
3 ,7 ,7 95,3
2 ,5 ,5 95,8
3 ,7 ,7 96,6
4 1,0 1,0 97,5
2 ,5 ,5 98,0
2 ,5 ,5 98,5
1 ,2 ,2 98,8
3 ,7 ,7 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0
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